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EHIME　

SADAMISAKI　

KAISEN

KATSUSYABU

四国の最西端に位置し、

宇和海と瀬戸内海を隔てる

日本一細長い半島「佐田岬半島」。

2 つの海に挟まれた

この岬で獲れる魚介類は

豊富かつ新鮮そのもの。

半島の先端の海域は

「速吸瀬戸」と呼ばれる

屈指の好漁場…

この海の味を凝縮した一品が

「愛媛佐田岬海鮮活しゃぶ 」！

新鮮で刺身でも美味しい地魚を

しゃぶしゃぶにする贅沢さ！

それを地元の豊富な調味料と

合せたから、まさに鬼に金棒！！

伊方町の料理店で

ぜひお楽しみください！

美味しさの秘密は
佐田岬にあり！！
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旬
の
味
満
載
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佐
田
岬
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海
の
幸
を

贅
沢
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味
わ
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極
の
鍋
！

伊方町商工会
※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

愛媛佐田岬
2012年12月1日から2013年1月31日まで

※割引券（右）を切り取ってお店へご持参下さい。
1,000円引き

こ
の
事
業
は
「
伊
方
町
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工
業
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化
対
策
事
業
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に
よ
り
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て
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ま
す
。
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海鮮活しゃぶ
普及割引券

期間限定
特　典

平成25年１月10日発行

伊方町商工会だより 第10号 発行・編集
伊 方 町 商 工 会
ＴＥＬ0894－38－0809
会員数404名

（平成25年１月１日現在）

本　所：伊方町湊浦846
ＴＥＬ：0894－38－0809
ＦＡＸ：0894－38－1021

　　　　　　　　　　伊方町商工会    　☎0894－38－0809
　　　　　　　　　　NPO法人 佐田岬ツーリズム協会 　☎0894－54－2225

瀬戸支所：伊方町三机乙3003-6
ＴＥＬ：0894－52－0738
ＦＡＸ：0894－52－0738

三崎支所：伊方町三崎692
ＴＥＬ：0894－54－0128
ＦＡＸ：0894－54－1969

「愛媛 佐田岬 海鮮活しゃぶ」が
食べられるお店一覧(順不同)

伊方エリア

　旅館梅田　伊方町湊浦　☎0894-38-0802
　湊屋旅館　伊方町湊浦　☎0894-38-0120
　民宿浜乃屋　伊方店
　　　　　　伊方町湊浦　☎0894-21-5555
　お食事処 妃芭里
　　　　　　伊方町湊浦　☎0894-38-2880
　海鮮居酒屋 綾
　　　　　　伊方町湊浦　☎0894-38-0150
　アート別館
　　　　　　伊方町湊浦　☎0894-38-0202
　ビジネスハウストシ
　　　　　伊方町九町　☎0894-39-0649
　亀ヶ池温泉ふるさとレストラン
　　　　　伊方町二見　☎0894-39-1160

瀬戸エリア

　民宿浜乃屋
　　　　　伊方町川之浜　☎0894-53-0454

三崎エリア

　民宿大岩　伊方町正野　☎0894-56-0070
　金澤旅館　伊方町正野　☎0894-56-0022
　えびすや旅館
　　　　　　伊方町三崎　☎0894-54-0013
　菊屋旅館　伊方町三崎　☎0894-54-0125
　まりーな亭
　　　　　　伊方町三崎　☎0894-54-0527

お問い合わせ先

※このチラシについてくる割引券をお店に提示してください。
　チラシは伊方町商工会本所・支所に備え付けております。

海鮮 活しゃぶまつり開催中

下記のお店で海鮮活しゃぶを
なんと 1,000円割引 にて提供中

１月31日まで



伊方町商工会は、行きます。聞きます。提案します。  2

　

会
員
の
皆
様
、
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

　

平
成
二
十
五
年
の
新
春
を
迎
え
、
謹
ん
で
ご
挨
拶
申
し
あ

げ
ま
す
。
平
素
は
商
工
会
に
対
す
る
温
か
い
ご
支
援
と
事
業

推
進
へ
の
ご
協
力
を
賜
り
、
厚
く
お
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

さ
て
、
昨
今
の
厳
し
い
経
済
環
境
の
中
、
昨
年
十
一
月
の
衆
議
院
議
員
選
挙
に
お
き
ま
し
て

自
民
党
が
圧
勝
し
、
安
倍
政
権
が
誕
生
い
た
し
ま
し
た
。
思
い
切
っ
た
金
融
緩
和
策
や
大
型

補
正
予
算
の
執
行
な
ど
、
デ
フ
レ
脱
却
に
向
け
た
大
き
な
政
策
体
系
見
直
し
の
う
ね
り
が
押

し
寄
せ
よ
う
と
し
て
お
り
ま
す
。

　

伊
方
町
に
お
き
ま
し
て
も
、
後
継
者
不
足
や
雇
用
創
出
企
業
の
減
少
な
ど
、
様
々
な
問
題

に
直
面
い
た
し
て
お
り
ま
す
。
更
に
原
発
立
地
町
と
し
て
抱
え
る
再
稼
動
問
題
は
ま
だ
ま
だ

解
決
の
糸
口
が
見
出
せ
な
い
ま
ま
、
対
策
を
導
き
出
す
の
が
困
難
な
状
況
に
あ
り
ま
す
。

　

そ
ん
な
中
、
伊
方
町
商
工
会
は
「
行
き
ま
す
。
聞
き
ま
す
。
提
案
し
ま
す
。」
の
ス
ロ
ー

ガ
ン
の
下
、
様
々
な
事
業
を
提
案
・
実
施
し
て
ま
い
り
ま
し
た
。

　

原
発
再
稼
動
の
問
題
が
の
し
か
か
る
旅
館
民
宿
・
飲
食
業
関
連
の
景
気
て
こ
入
れ
策
と
し

て
、
昨
年
末
か
ら
『
佐
田
岬
海
鮮
活
し
ゃ
ぶ
ま
つ
り
』
を
実
施
し
、
更
に
は
、
消
費
の
低
迷

す
る
小
売
・
サ
ー
ビ
ス
業
に
対
し
、
昨
年
度
に
引
き
続
き
『
伊
方
町
内
共
通
プ
レ
ミ
ア
ム
付

商
品
券
』
を
発
行
す
る
な
ど
、
需
要
の
喚
起
に
努
め
て
ま
い
り
ま
し
た
。

　

こ
う
い
っ
た
事
業
は
、会
員
の
方
々
の
生
の
『
声
』
を
取
り
入
れ
て
い
っ
た
賜
物
で
あ
り
、

商
工
会
で
は
今
後
も
会
員
様
の
声
を
率
直
に
反
映
し
て
事
業
推
進
に
あ
た
ら
ね
ば
な
ら
な
い

と
考
え
て
お
り
ま
す
。

　

ま
た
、
平
成
二
十
四
年
度
に
お
き
ま
し
て
は
、
商
業
部
会
・
工
業
部
会
・
サ
ー
ビ
ス
部
会
・

建
設
部
会
の
４
部
会
を
開
催
し
、
様
々
な
ご
意
見
を
頂
戴
い
た
し
ま
し
た
。
こ
れ
か
ら
平
成

二
十
五
年
度
に
か
け
て
、
各
部
会
の
ご
要
望
に
お
応
え
す
る
事
業
を
随
時
実
施
し
て
い
き
た

い
と
考
え
て
お
り
ま
す
。
商
工
会
地
域
を
取
り
巻
く
環
境
は
決
し
て
穏
や
か
な
も
の
で
は
ご

ざ
い
ま
せ
ん
が
、
地
域
中
小
事
業
者
の
身
近
な
支
援
機
関
と
し
て
環
境
改
善
に
努
め
て
ま
い

り
ま
す
の
で
、
こ
れ
か
ら
も
色
々
な
ご
意
見
を
お
寄
せ
下
さ
い
。

　

最
後
に
な
り
ま
し
た
が
、
本
年
も
会
員
皆
様
の
ご
健
勝
と
ま
す
ま
す
の
ご
発
展
を
心
よ
り

お
祈
り
申
し
上
げ
、
新
年
の
ご
挨
拶
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

年
頭
の
ご
あ
い
さ
つ

伊
方
町
商
工
会
　
会
長
　
葊
瀨
　
秀
晴

事業所名　　楠
くす

のお庭
にわ

や
代表者名　　楠　雅彦(くす まさひこ)
住　　所　　伊方町湊浦83-1
電話番号　　（0894）38-1740 
P　 　 R　　造園工事業を営んでおり、主にお庭に植えてある木
の剪定作業を行っております。現在は伊方町･保内町のエリアで、
ほぼ一人で作業にあたっております。
　仕事では、常に大事なお客様のお庭に入らせていただいている
という感謝の気持ちをもって、それぞれの木の成長に合った優し
い剪定を心がけております。
　これからも職人の道をもっと極めていき、お客様に愛されるフ
レンドリーな経営を目指していきたいと考えております。
　私は保内町出身ですが、今本当に商工会関係はもとより、お客
様からも大変良くしていただき、とても楽しく、充実した仕事・
活動に取り組めております。今後も色々なアドバイスやご意見を
頂けると有難いです。
　それでは、今後とも『楠のお庭や』をどうぞよろしくお願いいたします。

会員事業所紹介

　昨年７月２日に販売を開始しま
したプレミアム付き伊方町内共通
商品券は９月20日に完売いたしま
した。平成25年度も引き続き事業
の継続を計画いたしております。

地域別商品券販売実績     （単位：円）
伊方地域 瀬戸地域 三崎地域

７月 11,530,000 8,530,000 9,170,000

８月 5,750,000 3,810,000 4,190,000

９月 3,550,000 1,460,000 2,010,000

合計 20,830,000 13,800,000 15,370,000

プレミアム付き
伊方町内共通商品券
好評のうちに完売



商工会青年部・女性部に加入して、資質向上と人脈形成に努めましょう！ 3

女 性 部 コ ー ナ ー 青 年 部 コ ー ナ ー

青 色 申 告 会 四 国 ブ ロ ッ ク 大 会
　10月18日㈭、徳島県阿南市の阿南市文化会館におきまして、
青色申告会四国ブロック大会が開催されました。阿南市は青
色発光ダイオードで有名な日亜化学工業㈱の本社がある『光
のまち』として有名で、ＬＥＤを使ったまちづくり事業を展
開しております。そのまちづくり事業に、俳優の原田大二郎
氏も参加しており、大会では原田氏の基調講演もございまし
た。伊方町青色申告会からは５名の会員が参加し、他地域会
員との交流と資質向上に努めてまいりました。

奉仕活動
　11月11日 ㈰、
青年部奉仕活動
を大久展望台に
て実施しまし
た。その日は佐
田岬クォーター
マラソン大会が
瀬戸アグリトピ
アにて開催され青年部もスタッフとして参加す
ることから、それに合わせて周辺の清掃活動を
実施しようということで、計画いたしました。
大会終了後、大久展望台まで移動し、展望台周
辺をくまなくゴミ拾いに回り、地域の環境美化
に貢献することができました。

ＩＴ講習会
　11月26日から
12月17日までの
期間、７回コー
スでＩＴ講習会
を開催いたしま
した。今はや
りのFacebook
や、 新 し いス
タイルのホームページ作成など多岐に渡るカリ
キュラムを構築したことで、受講者も興味深く
熱心に取り組んでおられました。この講習で、
各事業所の情報発信力が飛躍的に高められる結
果となり、これからのマーケティングへの期待
が大いに膨らみました。

レクバレー県大会
　10月 7 日 ㈰、
愛媛県武道館に
おいて、女性部
レクバレー県大
会が開催されま
した。当日は秋
祭り等日程の都
合で、瀬戸･三
崎支部からは参加できませんでしたが、伊方支部
チームがＳ級決勝リーグに挑みました。順位は 5
位という結果でしたが、各試合、選手･観客熱気
に満ち溢れ、地域間の親睦と健康増進に大いに役
立つ大会となりました。

全国大会（県外視察研修）
　10月16日 ㈰、
国立京都国際会
館におきまし
て、『 第14回 商
工会女性部全国
大会in京都』が
開催されまし
た。伊方町商工会女性部からは福田美佐江副部
長が参加いたしました。当日は、服飾評論家市
田ひろみ氏の基調講演の他、主張発表全国大会
も実施され、関東ブロック代表・由比町商工会
女性部(静岡県)の望月利江さんが見事最優秀賞
を受賞するという結果となりました。
　翌17日には、視察研修が実施され、けいはん
な記念公園や一休寺を視察いたしました。
 平成25年度の全国大会は、いよいよ愛媛県での開催
となります。どんな大会となるのか今から楽しみです。



商工会はあなたの経営相談所です。最寄りの本所・支所へご相談下さい。  4

　労働保険事務組合に事務処理を委託されている事業主や未
手続事業主の皆様方に、ハローワークの協力を得て、いろいろ
な助成金制度や高齢者・障害者雇用関係、また求人関係につい
て説明会を開催することといたしました。
　事業主に対する助成金や高齢者の定年制度、障害者雇用
率関係のほか、学卒求人・一般求人などの説明があります
ので、ご多忙のこととは思いますが、ぜひご参加ください。
開催日時　平成25年１月23日㈬　13:30-15:30
開催場所　八幡浜商工会議所３階会議室
説明される主な内容
　１．ハローワーク説明
　　⑴新たに雇入れ等を行う場合の支援
　　　・特定就職困難者雇用開発助成金
　　　・高年齢者雇用開発特別奨励金

　　⑵雇用を維持する場合の支援
　　　・雇用調整助成金
　　　・中小企業緊急雇用安定助成金
　　⑶ハローワークからの連絡事項
　　　・高齢者定年関係　　・障害者雇用関係
　　　・一般求人、学卒求人関係
　２．高齢・障害者雇用支援センター説明
　　・高齢者及び障害者雇用関係助成金
　３．愛媛県労働保険事務組合連合会からのお知らせ
　　⑴労働保険制度、労働保険事務組合制度について
　　⑵労保連労災共済、中小企業退職金共済について

申込方法　 伊方町商工会（担当：中村・岩井）へ、
　　　　　電話（☎38-0809）でお申し込みください。

労働保険事業主説明会のご案内



いつでも、どこでも、楽々経理、商工会のお勧めする経理ソフト『ネットde記帳』。  5

　個人の白色申告者のうち前々年分あるいは前年分の事業所得、不動産所得又は山林所得の合計額が
300万円を超える方に必要とされていた記帳と帳簿書類の保存が、これらの所得を生ずべき業務を行
う全ての方（所得税の申告の必要がない方を含みます。）について、平成26年１月から同様に必要と
なります。
　記帳・帳簿等の保存制度や記帳の内容の詳細は、国税庁ホームページ（http://www.nta.go.jp）に
掲載されていますので、ご覧ください。
　詳しくは、最寄りの税務署にお問い合わせください。

　

地
域
産
業
保
健
セ
ン
タ
ー
で
は
、
産

業
医
の
専
任
義
務
の
な
い
50
人
未
満
の

事
業
主
や
労
働
者
に
対
し
て
、
産
業
保

健
サ
ー
ビ
ス
を
提
供
し
て
い
ま
す
。
是

非
、
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

サ
ー
ビ
ス
の
内
容

① 

健
康
診
断
の
結
果
、
異
常
の
所
見
が

あ
っ
た
労
働
者
に
対
し
、
医
師
か
ら

の
意
見
聴
取

② 

脳
・
心
臓
疾
患
の
リ
ス
ク
が
高
い
労

働
者
に
対
す
る
保
健
指
導

③ 

メ
ン
タ
ル
ヘ
ル
ス
不
調
の
労
働
者
に

対
す
る
相
談
・
指
導

④
長
時
間
労
働
に
対
す
る
相
談
・
指
導

　

国
の
事
業
な
の
で
、
相
談
は
無
料
で

す
。
い
つ
で
も
、
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

お
問
い
合
わ
せ

　

八
幡
浜
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セ
ン
タ
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目
７
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八
幡
浜
医
師
会
内
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０
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２
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４
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平成26年１月から、記帳・帳簿等の保存制度の対象者が拡大されます

サ
ポ
ー
ト
し
ま
す

あ
な
た
の
職
場
健
康
づ
く
り

地
域
産
業
保
健
セ
ン
タ
ー

か
ら
の
ご
案
内

復興特別所得税の源泉徴収のあらまし（平成25年１月以降の源泉徴収）

　平成23年12月２日に東日本大震災からの復興のための施策を実施するために必要な財源の確保に関する
特別措置法(平成23年法律第117号)が公布されました。
　これにより、所得税の源泉徴収義務者は、平成25年１月１日から平成49年12月31日までの間に生ずる
所得について源泉所得税を徴収する際、復興特別所得税を併せて徴収し、源泉所得税の法定納期限までに、
その復興特別所得税を源泉所得税と併せて国に納付しなければならないこととされました。
(注) 租税条約の規定により、所得税法及び租税特別措置法に規定する税率以下の限度税率が適用される場合には、復興特別所得税は課されません。

１　源泉徴収すべき所得税及び復興特別所得税の額
　源泉徴収すべき復興特別所得税の額は、源泉徴収すべき所得税の額の２．１％相当額とされており、復興
特別所得税は、所得税の源泉徴収の際に併せて源泉徴収することとされています。
　実際には、次のとおり、源泉徴収の対象となる支払金額等に対して、所得税と復興特別所得税の合計税率
を乗じて計算した金額を徴収し、１枚の所得税徴収高計算書（納付書）で納付します。
（注）給与等に係る所得税及び復興特別所得税の源泉徴収については次の２により行います。
【源泉徴収すべき所得税及び復興特別所得税の額】
　支払金額等 × 合計税率（％）（※） ＝ 源泉徴収すべき所得税及び復興特別所得税の額（注）

(注) 算出した所得税及び復興特別所得税の額に１円未満の端数があるときは、その端数を切り捨てます。
※１ 合計税率の計算式
　合計税率（％）＝ 所得税率(%) × 102.1％
※２ 所得税率に応じた合計税率の例

所得税率(%) 5 7 10 15 16 18 20
合計税率(%) 

（所得税率(%)×102.1％） 5.105 7.147 10.21 15.315 16.336 18.378 20.42

※３ 具体的事例：報酬・料金として888,888円を支払った場合（所得税率10％の場合）
　　888,888円　×　10.21％　＝　90,755.4648円（１円未満切捨て）　⇒　90,755円
　　（支払金額）　　　 （合計税率）             （算出税額）　　　　　　　　　　　　 （源泉徴収税額）

２　給与等に係る所得税及び復興特別所得税の源泉徴収
　給与等については、平成25年分以後の源泉徴収税額表に基づき、所得税と復興特別所得税の合計額を徴
収し、１枚の所得税徴収高計算書（納付書）で納付します。
(注) 平成25年分以後の源泉徴収税額表は、国税庁ホームページに掲載しています（税務署からも年末調整を行う時期に配布する予定です。）。

３　年末調整
　給与等から源泉徴収する税額は、所得税と復興特別所得税の合計額となっておりますので、年末調整も所
得税と復興特別所得税の合計額で行います。
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中小企業のための融資制度

（注）お使いみち、ご返済期間または担保・保証人の有無によって異なる利率が適用されます。

（平成24年12月12日現在）

平成2₄年分の所得税の申告・納税は3月15日㈮消費税の申告・納税は4月１日㈪まで

※相談は無料です。お気軽にご相談ください。 所得税・消費税の確定申告はお早めに！

税
務
個
別
相
談
の
ご
案
内

三　崎　支　所 瀬　戸　支　所 伊方町商工会本所

日　程
２月22日㈮
３月 7日㈭
３月13日㈬

時　間 10時～16時

相談員 三崎支所派遣税理士
土居　信道　先生

場　所 伊方町商工会
三崎支所

電　話 54－0128

日　程
２月26日㈫
３月 5日㈫
３月12日㈫

時　間 ９時～16時

相談員 瀬戸支所派遣税理士
米澤　剛　先生

場　所 伊方町商工会
瀬戸支所

電　話 52－0738

日　程

２月28日㈭
３月 7日㈭
３月13日㈬
３月26日㈫

時　間 ９時～17時

相談員 伊方本所派遣税理士
清水　みゆき　先生

場　所 伊方町商工会
本　所

電　話 38－0809

伊方町中小企業振興資金利子補給制度により

金利の１％ 部分について助成を受けられます
対象となる融資
　・ 日本政策金融公庫（伊方町商工会）の行う普通貸付及び経営改善貸付に係る融資
　・ 愛媛県商工会連合会（伊方町商工会）の行う商工貯蓄共済制度の斡旋に係る融資
　・愛媛県の行う中小企業振興資金融資制度に係る融資
対象者　・商工会会員　・伊方町内に事務所、事業所を有する者
　　　　・町税を完納したもの
　　　　・上記に掲げるものの他、町長が特に適当と認めた者
利子補給の範囲
　限度融資額　500万円　　利子補給額　年率１％の範囲内
お問い合わせ先　伊方町商工会（☎38-0809）

融資制度 利用対象者
資金使途 融資限度額 融資期間 基準利率

(年利)

日
本
政
策
金
融
公
庫

マル経融資
(経営改善貸付)

保証人、担保は不要です。
ご利用にあたっては商工会
会長等の推薦が必要です。

1,500万円 運転資金： 7年以内
設備資金：10年以内 1.75%

普通貸付 事業を営む方（ほとんどの業種
の方にご利用いただけます。） 4,800万円 運転資金： 5年以内

設備資金：10年以内 1.45 ～ 3.90%

企業活力強化資金
卸売業、小売業、飲食サービ
ス業またはサービス業を営む方
で、店舗の新築・増改築や機械
設備の導入を行う方など

7,200万円
（うち運転資金
4,800万円）

設備資金：20年以内
運転資金： 7年以内 1.45 ～ 3.90%

東日本大震災復興
特別貸付

風評被害、計画停電等東日
本大震災の影響により売上
等が減少し、資金繰りに支
障を来していることまたは
支障を来すおそれがあり、
かつ、中長期的にみて業況
の回復が見込まれる方

4,800万円 運転資金： 5年以内
(特に必要な場合 8年以内) 1.45 ～ 3.05%

　最近、「財団法人ＳＮＢ信用事業機構」というところから、中小企業経営者の方々へ、融資の書類（ハ
ガキ）が送付されているようです。
　あたかも「公的資金融資のご案内」と称し、日本政策金融公庫から送付しているものと似通った形式
で「仮審査を受け付けましたので、住所・氏名・申込金額・家族構成等を記載し、返送するとカードを
送付します」という内容です。
　振り込め詐欺の類と思われますので、会員の方々にはより一層のご注意をお願いいたします。

ご
注
意
を
！


